

DESOR small corrections 5013

Volume 1 (Corrections December 2007 continued)

- 459 - Make a correction in the note about 24Jan67, 2nd concert in Stockholm, session 9027 on Correction-sheet 1044. The session number is now 9061 and the Correction-sheet 1083 (07/3-8)
- 460 - 25Jan67, session 9063. Make a note for the interview in Oslo. Correction-sheet 1083 (07/3-19)
- 511 - 28Sep68, session 6852. Add 6852xa *Satin Doll*; 6852xb *Take the "A" Train*. Correction-sheet 1082 (02/3-11/1)
- 548 - 10Nov69, session 6958, concert in Köln. Add 7 selections, see Correction-sheet 1082 (07/3-9)

Volume 2 (Corrections December 2007)

- XXXVI - *Love in My Heart* instead of *Love's in My Heart* (07/1-39)
- 1057 - *Once Upon a Dream*. Cottrell instead of Coltrell (07/2-40)
- 1076 - *Portrait of Louis Armstrong*, 7058h.
Add: , but: cod24CW,2BAND
- 1157 - *St. Louis Blues*, 5007s. AMC instead of DBY
- 1183 - *Take the "A" Train* - theme, 4209c. Add: int4DE.
- 1336 - Disc 0251. A04 - *Creole Love Call*:
4915f instead of 4915e. (07/2-24)
- 1357 - Disc 0381. Add: NOTE - Track B02: coda is omitted. There is room for this NOTE on page 1358.
- 1368 - Add: 0912 DVD. Jazz Icons 2.119001, between 0444 and 0445. Correction-sheet 3028. (07/3-17)
- 1411 - 0671 LP. Add, in the NOTE - Track B05: last 6DE bars omitted.
- 1421 - Add: 0914 CD. TCB Music SA 43062, between 0728 and 0729. Correction-sheet 3028. (07/3-10)
- 1430 - Add: 0909 DVD. Video Artists International 4358, between 0772 and 0773.
Correction-sheet 3028. (06/2-15)
- 1430 - Add: 0910 DVD. Video Artists International 4371, between 0909 and 0773.
Correction-sheet 3028. (06/3-10)
- 1439 - Add: Abdul-Rahim, Emmanuel (Latif, Aziz). 20Feb34 congas. Correction-sheet 4001 (04/2-50p473)
- 1441 - Add: Badia Graells, Miquel. 12Sep26 trombone
Correction-sheet 4001 (05/3-56p552)
- 1446 - Brewer, Teresa May 7, 1931 - Oct 17, 2007
- 1449 - Byas, Don. Delete: *St. Louis Blues*
- 1477 - Add: Logan, Marian 1920 - Nov 25, 1993.
Stay in the band: occ. for the session of 17Apr68.
Correction-sheet 4001. (05/3-15)
- 1479 - McCain, Alva. Add: *St. Louis Blues*
- 1489 - Roach, "Max" Maxwell Jan 10, 1924 - Aug 16, 2007.
(07/3-1)
- 1494 - Add: Smith, Willie "The Lion". 25Nov1897-18Apr73
Correction-sheet 4001 (06/3-4)
- 1505 - Add: Winfield, Barbara. 9oct32 - 10Aug05.
Correction-sheet 4001 (07/1-8)
- Correction-sheet 1044. Session 9027 is replaced by session 9061 on Correction-sheet 1083 (07/3-8)

Volume 1 (Corrections April 2008)

- 327 - Make a note for the first concert in Manchester on 19Jan63, session 9065 on Correction-sheet 1085 (07/3-11)

- 327 - 19Jan63, session 6305.
Add "2nd" before the word "concert" under the date.
Add, between *Do Nothin' Till You Hear from Me* and *Monologue*: 6305xa *One More Once* vcmg unissued.
Add in note: 6305xa int4BAND;1°/3°MG;
4°/11°PG;12°MG;cod4BAND,2MG,2BAND (07/3-11)
- 364 - Make a note for the concert in Manchester on 29Feb64, session 9066 on Correction-sheet 1086 (07/3-11)
- 396 - Make a note for the first concert in Manchester on 27Feb65, session 9067 on Correction-sheet 1087 (07/3-11)
- 396 - Feb65, session 6524.
Add: Free Trade Hall; Manchester instead of Prob. England; February 27, 1965; 2nd concert.
Add as last title: 6524aa *God Save the Queen* unissued
Add in note: 6524aa Same as 5404ab
- 671 - 23oct72, session 7251. This session was released on TIMEX TX-1129 instead of TX-11295. The same correction should be made on Correction-sheet 1061

Volume 2 (Corrections April 2008)

- 894 - *Hayfoot, Strawfoot*. P. McGrain/E. Drake, H. Lenk instead of H. Lenk, E. Drake/P. McGrane (07/3-43)
- 1175 - *Take the "A" Train*, 5844a.
Delete the whole description. Add:
%:3°4BAND,4RN,4BAND,4RN,16BAND&RN;
4°(nc)16BAND&RN;cod2BAND (07/3-17)
- 1423 - TIMEX TX-11295 should be read TX-1129

Volume 1 (Corrections August 2008)

- 5 - Session 2807. 2807b should be written:
Doin' The New Low Down. (08/1-34)
- 496 - Session 6818. All titles, except 6818e and 6818f, issued on LJ LJ-540. (08/2-12)
- 610 - Make a note for session 9069 of 7May71, interview at Bushnell Memorial Auditorium at Hartford.
Correction-sheet 1089 (08/1-6)
- 672 - Session 7253. Delete 7253j. (08/1-9)
- 675 - Session 7305. Delete the whole session. It is replaced by 9068 on Correction-sheet 1088 (08/1-9)

Volume 2 (Corrections August 2008)

- 791 - *Caravan*. Delete 7305h (08/1-9)
- 792 - *Carnegie Blues*. Delete 7305b (08/1-9)
- 814 - *Cotton Tail*. Delete 7305a (08/1-9)
- 840 - *Doin' the New Lowdown* should be written:
Doin' the New Low Down (08/1-34)
- 864 - *Everything But You*. Delete 7305g (08/1-9)
- 872 - *Fourth Movement*. The reference number is 9068z instead of 7253j (08/1-9)
- 978 - *Just Squeeze Me*. Delete 7305f (08/1-9)
- 1003 - *Love You Madly*. Delete 7305e (08/1-9)
- 1080 - *Prelude to a Kiss*. Delete 7305d (08/1-9)
- 1211 - *The Hawk Talks*. Delete 7305c (08/1-9)
- 1217 - *The Old Circus Train*, 6663d. The structure of the first 3 choruses should be read as follows:
1°BAND;2°JHa(t.s.);3°8JHa(t.s.);4SW. (00/2-9)
- 1235 - *Things Ain't What They Used To Be*, 6664u.
The structure should be read as follows:
1°BAND;pas8BAND&JH;2°8BAND&JH,4BAND;
3°BAND;cod4BAND (00/2-9)

1390 - 0557 LP. Pablo 2310-703. Change the reference numbers:

track A01, 9068w instead of 7305a;
track A02, 9068j instead of 7305b;
track A03, 9068m instead of 7305c;
track A04, 9068s instead of 7305d;
track B01, 9068y instead of 7305e;
track B02, 9068e instead of 7305f;
track B03, 9068x instead of 7305g.

Add, in the NOTE.

Track A02: 8°-10°chorus are from 9068k.

Track A03: the intro is replaced by 9068n. (08/1-9)

1390 - 0558 LP. Pablo 2310-721. Change the reference number: track B04, 9068z instead of 7253j. (08/1-9)

Correction-sheet 1068. Delete session 7305 (08/1-9)

Volume 1 (Corrections December 2008)

54 - Add session 9074, CBS bc of late 40s-early 50s.

Correction-sheet 1089 (08/3-6/4)

82 - Add session 9071 of 1943/1944.

Correction-sheet 1089 (08/3-6/1)

116 - 6oct45, session 4573. 4573p add to title:

(*Lament in a Minor Mood*). (08/2-28)

143 - Add session 9072 "Carnation Contented Hour"

1946/1947. Correction-sheet 1089 (08/3-6/3)

229 - 6Dec56, session 5638. 5638f:

delete: UTD 2006; add: unissued. (08/2-18)

532 - 21Jun69, session 6922. RJ(d.) instead of RJ(b.).

695 - Add session 9073, Umeå interview, 27oct73.

Correction-sheet 1089 (08/2-7)

706 - Add session 9070, Mardi Gras concert, 26Feb74?

Correction-sheet 1090 (08/3-6/9)

Volume 2 (Corrections December 2008)

783 - *Café au Lait*, 5638g: int12DE instead of int10DE. (08/2-18)

833 - *Do Nothin' Till You Hear from Me*, 4338g:

8BAND&LB instead of 4BAND&LB. (04/3-43)

1052 - *No Title*, 7106am. The structure should be read as

follows: int12BAND;1°/2°BAND;pas18BAND;
3°/4°BAND;5°/6°PG&BAND;7°/8°BAND;
cod2PG,6BAND. (08/2-29)

1160 - *Stompy Jones*, 4568b. Add: and: 7°/9°BAND&CA. (08/2-28)

1349 - Add: 0917 CD. D.E.T.S. 9039013.

Correction-sheet 3029 (08/2-28)

1353 - Add: 0915 double DVD Eagle Vision EREDV-431.

Correction-sheet 3029 (08/1-8&9)

1365 - Add: 0916 DVD Impro Jazz IJ-540.

Correction-sheet 3029 (08/2-12)

1419 - Add: 0918 CD. Storyville 1018402.

Correction-sheet 3029 (08/2-29)

1426 - Up To Date 2006. Delete: *Café au Lait* (5638f). (08/2-18)

1456 - Durham, Robert Joseph "Bobby".

Feb 3, 1937 - Jul 6, 2008. (08/2-2)

1476 - Lamb, John Lee. Nov 29, 1933 - . (08/2-6/4)

1486 - Peterson, Oscar Emmanuel.

Aug 15, 1025 - Dec 23, 2007. (08/1-1)

1503 - White, Quentin "Rocky".

Nov 3, 1952 - Jun 4, 2008. (08/3-1)

Volume 1 (Corrections April 2009)

XI - Add: BBs...Billy Byers...tb. (09/1-33)

XVI - Add: JGo...Jimmy Gourley...g. (09/1-33)

XXIV - Add: Ga... Gambit Records (08/3-29)

219 - Session 5613, 7Jul56, after 5613c:

Same as 5516, but: HJo (t.) added. (08/2-8)

295 - Add session 9076 Barclay Studio Paris, 14Dec60

Correction-sheet 1093 (09/1-33)

295 - Session 6036, Dec60. MGa (b.) instead of UN (b.)

296 - Add session 9077 ORTF broadcast Paris, Dec60

Correction-sheet 1092 (09/1-33)

317 - Replace session 6233 with the corrected version on

Correction-sheet 1091 (08/3-29 & 09/1-14)

353 - Add session 9075 State Fair Grounds Detroit 26Aug63

1st Concert Correction-sheet 1092 (08/3-6/8)

353 - Session 6365, 26Aug63. Add: 2nd concert. (08/3-6/8)

562 - Session 7011, 6Feb70. Anne Deveson instead of Anne

Jefferson; Ellis Blain instead of Ellis Blaine. (08/3-37)

591 - Add session 9078 Rainbow Grill NYC, 12Aug70

Correction-sheet 1093 (09/1-8)

675 - Session 7305. Delete the whole session. It is replaced

by 9068 on Correction-sheet 1088 (08/1-9)

There was an error in the structure descriptions,

Correction-sheet 1088 should be replaced by

Correction-sheet 1088, 2nd edition.

Volume 2 (Corrections April 2009)

739 - Make a note in the middle of the page:

Ba-lue Bolivar Ba-lues-are see for descriptions page

875 with the wrong title *Frère Monk*.

Correction-sheet 2006 (08/3-29)

875 - *Frère Monk*. Delete 6233i. (08/3-29)

909 - *I Don't Know Why I Love You So*.

3602a int 4DE instead of int 3DE.

3602b, delete: but intro 4DE. (08/3-37)

949 - 7011a Interview by Deveson and Blain (08/3-37)

1360 - Add: 0920 CD. Gambit Records 69299 between 0396 and 0397. Correction-sheet 3030. (08/3-29)

1396 - Add: 0921 DVD. Quantum Leap QLDVD-0373.

Correction-sheet 3030. (09/1-14)

1417 - Add: 0919 CD (4 discs). Sony & BMG 88697302362

between 0704 and 0705. Correction-sheet 3030.

(08/3-30)

1425 - United Artists UAL-4092.

Add: A02 *Battle Royal* (9076e).

Add in NOTE - Track A02: the first chorus is omitted;

a cod6BAND is added. (09/1-33)

1439 - Adams, Edie

Apr 16, 1927 - Oct 15, 2008 (08/3-37)

1449 - Add: Byers, "Billy". Correction-sheet 4002.

(09/1-33)

1449 - Candoli, "Pete" Walter Joseph

Jun 28, 1923 - Jan 11, 2008

1451 - Clark, Arthur "Babe" - Jan 7, 1992

1463 - Add: Gourley, Jimmy. Correction-sheet 4002.

(09/1-33)

1473 - Jones, "Herbie" Herbert Robert. Add: occ. for the session of July 7, 1956. (08/2-8)

1475 - Kemp, Chubby. Add: occ. for the session 9075 of August 26, 1963. (08/3-37)

1476 - Lafitte, Guy Denis Fernand. Add: occ. for the session 9076 of December 14, 1960. (00/1-33)

1501 - Warwick, Dee Dee (Delta Warrick)

Aug 25, 1945 - Oct 18, 2008